oFFA] Sxy — yx? + 23 + 2yz2 ol i AW 5 22 &

1o

rlo

A7

@ xo] A= Sy°ltt.
@ x* 9] AgE —yolth
@ xofl it 3220l
@ xofl Hiet A= 2y2% oIt

® y, zofl High 2224 o,



@ x%y

® —3x%y?

® 122



3. (2 -3x+1) = (22 +2) ] At A Y22

® -5x+1 @ —-x+1 @ 5x+1

@ x+1 ® -7x+1



@ x*
_ x2y?
+y?



5.

(a=b+c)a-b-c)E

® -a®>+b>-c®+2ca
@ a4 b% + 2 + abe

® a®+b%-c%-2ab

—

X7H

sh?

@ a®-b%>+c%+2ab

@ a?-b%-c2+ 2



SN

(x+1) +cx? = 3x — 17} BE x ] Zhofl ths}e]
a, b, ol Hatol % 4] g Fot?

® -4 @ -2 G -1



x 9 ol TAIGlol 54 x% + 13x - 18 = a(x + 2)(x — 3) + bx(x +
2) +ex(x=3) ol P AL W, A a.b,c T Fa+b+c o =
o1 ?

@1 @ 3 ® 6 @ 9 ® 12



@ x+1

@ x-1

X

@ x3—x

® x*



10002

A - %)

2522 — 2482 ©°

@ 62500 @ 1000 3 500
1

@ 250 G =



10. o] 2x3 + x2 + 3x & x% + 1 2 Uae U A2

D x-1 @ x 31

@ x+3 ® 3x-1



T &
Ju -
~
M
BWM
<o
T
¥ o
e_aq
= .
+ 7
2x,0|
0N
+ 4+
N =
w7
__1__/|
< X
CURCE
o
‘.Dl_l]_,
ey —
__OLO
T o~
= +
S
= N

@ x24+x+2 @ x2-x+2

D x2+2x+2

® x2-3x+2

@ x2-2x+2



12. (@a+b-c)(a-b+c)E Z7HotHA?

® a®+b% -2 -2bc @ a®-b?+ % -2bc
@ a?+b%-c%+2ab @ a?-b%-c2+ 2

® a®-b?-c?-2ab



13. ®24+b2+c*2=9, ab+bc+ca=9, a+b+c 3ke?

D -3v2 @ -2+3 ® +33
@ +3v2 ® V6



14. 34 2x2 -3x-2=a(x—1)(x - 2) + bx(x = 2) + cx(x - 1) 7} x gkl
ARl S AT W, AT a+ b+ 27

© -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2



15. (x+y)a-(x—y)b—(y—2)c—4z=10°] x, y, 2| Ftell TAGlo] A4
A o, F abcE oHH?

D 4 @ 8 ® 16 @ 32 ® 64



16. a, b= AFo)|A, ax® +bx? +10] 2 —x- 12 YFol dojd o, p
o) he?

® -2 @ -1 @0 @1 ® 2



17, xof T AR 234 mx? +nx+ 1S x+ 12 YA Y27 50]41,
x— 22 JFA Urojdoj Aty gt} o] wl, —3(m 4 n) 9] 3He?

@ 4 @ 8 ® 12 @ 14 ® 18



18.

Al 2x3 + ax? + bx+ 89

A a, bO F2?

o}
]_

|0

rr odt

o]

@ a:_2a b:_8
@ a:—l’ b:_3

®a=-3,b="7

I x= 13} x-2 2 217 ieo] ol %

@ a=3,b=4

@ a=4,b=-2



19. f(x) =33+ px® +qx+12 7 x+2 2 YRojdojz]a, x-1 2%
throlgold uf, € of greo
p

® 9 @ 4 ® -9 @ -3 ® -12



20. oA f(x) =2 +ax? + 32 GAA x - 18 o] BojA == 4
o] g AshA?

® -2 @ -4 ® -6 @ -8 ® -10



s
=X

o

4x2 4 2x + 12 YRS o

o
=

FA] 80— 1

o

21.

@ 1 ® 2

® 0



22.

S f)=x3+4x%+x-6=(x+a)(x+b)(x+c) L W,a+b+c
o] k27

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



23.

2o, a? + 0%+ 29 27 (

o}

L

,a,b,c

@ 5 @ 6 37

= A

.

g<r)

@ 8



24.

O 0B A 2 4212 YRS 9] B2
R(x)2F & o, O(x) + R(x) 2] 3t2?

D 2x-3 @ 2x Q@ 3x+2

@ 4x ® 4x+1



25. a=2004, b =2001%Q w, a® — 3a%b + 3ab?* - b3 2] FE-L?

@® 21 @ 23 ® 25 @ 27 ® 29



26.

el

G

=

=



27.

2x + 3a

4x

@

7k el wAgl]
1
’”3)

1 @

DN | =

244

SF

his

Wl =

e 7Hd o, a9 g Fohu?

=
| =



28. xof gt A x% 4 ax? + bx +30°] x2 4+ 1 2 Lrojdo]d of,

a, b & Hotw?

D a=-1,b=3
@ a=3,b=-1

®a=3,b=1

@ a=1,b=3

@ a=-3,b=-1

&

2~
e



29. oF A Bx% —x+2)(4x3 - 52 + x + 1)°

olJ
ol

,z.._o

@ -32 ® -64 @ 32 ® 64

D 4



@ b=2 ®c=1

D a=3

® k=-1

@ d=14



31. &®>+ab+a-b-29 252 A}

=

A2

®a-b-2 @ a+b-2 ® a+b+2

@ a+1 ® b+1



I~

32. AZOEA ALy, y, zol tiot] X3 +y3 + 22 = 3xyz E WSS I,
x+y+z 9 #2?

@ o @1 ® 2 @ 3 ® 4



1999° -1 o o
Lo ——"  — 9 AASHH?
33, Tooox200051° At

@® 1920 @ 1909 ® 1998 @ 1892 ® 2000



34.

x+y=2 P4y =1L o, & F 24
D xy=-1

&2

rlo

A

L9

® 2ay—o
D x+y° =86

® x'4yt=34
@ x6+y6:198



35.

TFHA] f(x) S x-12 U 52 0(x), YHA S ROl &

o o
= x— 1% W 5 YA E 2 2 vt2A gt A2
@ Q(x). R @ Q(x), R+3
® xQ(x),R @ xQ(x), R+3

® xQ(x)+R, R+3

Xf(x)+3
9



36.

a+b+c=1&E0H= Al A5 a, b, coll ot x=a-2b+ 3¢
y=b-2c+3a,z=c-2a+3b2F &, (x> +2xy+1)+ (> +2yz+
1) + (2 + 2zx + 1) & gk FohA?

D1 @ 3 ® 5 @ 7 ® 9



